

СЕГОДНЯ УТРОМ
*«Красный
факел»*
ВЕРНУЛСЯ
С ГАСТРОЛЕЙ

СТРЕЛКИ часов приближались к восьми утра. На перроне железнодорожного вокзала Новосибирск-главный — оживленно. Представители общественности города, работники искусств, друзья пришли встретить возвращающийся из большой гастрольной поездки по сельским районам области коллектив театра «Красный факел».

Этим летом театр провел свои гастроли в пятнадцати районах Новосибирской области.

Театр в полном составе побывал в Черепановском, Купинском, Чистоозерном, Татарском, Чановском, Барабинском, Чулымском, Каргатском и других районах области.

Хлеборобы и механизаторы, работники совхозов и сельская интеллигенция познакомились с искусством народных артистов республики Е. Агароновой, Н. Михайлова, заслуженных артистов республики А. Покидченко, А. Беляева, артистов В. Лиотвейзена, Г. Красильникова и многих других.

В поездке театр показал на сельских сценах «Ленинградский проспект» И. Штока, «Нору» Г. Ибсена, «В день свадьбы» В. Розова.

Артисты выступали с большой концертной программой.

Сельские зрители сердечно благодарили краснофакельцев за их мастерство.

На снимке: встреча краснофакельцев на вокзале.

